
ぽっかぽかアンケート集計まとめ（最終値）　　
○実施期間　　令和６年７月24日（水）～令和６年９月16日（月）
○回収数　335件　　　　○回答者属性　　年代：８歳～90歳代

質問②

あなたのお住いのエリアを教えてください。
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質問①

あなたの年齢を教えてください。
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存在を知らない

場所がわからない

開所時間が合わない

魅力がない

入りづらい

近くにない

何をしているかわからない

必要性を感じない

行くきっかけがない

行く時間がない

対象ではないと思った

年齢制限があると聞いた

親近感が無い

推進委員をやっていて、行くほどの相談を受けていない…

浸透していない

相談することがない

質問④

③で「ない」と答えた方に伺います。ぽっかぽかにこれまで行かなかった理由があれば

教えてください。
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空き店舗などの街の中

公共施設の中

学校の中

ショッピングセンターの中

家の近く

交番や郵便局の隣接地

自治会集会所や老人クラブ会館

バス停の近く

病院や銀行・郵便局などの近く

運動のできる所

公民館

ふれあいの森公園内

WAVE101の中

質問⑤

ぽっかぽかにあったらいいなと思う要素があれば教えてください。

質問➅

ぽっかぽかがどんな場所にあれば行きやすいか教えてください。
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相談ができる

人と交流ができる

福祉の情報収集ができる

発表の場としての活用

ボランティア等の地域活動の紹介

食を通じた交流

誰でも自由に集える場

販売、移動販売

各種サロン

おやつ、ボードゲームの充実

コーヒーなど簡単な飲み物の設置

医療機関情報が取得できる

開放的な空間

多目施設

居酒屋の機能

介護予防体操教室

やっている内容のPR



・60代以上の方の回答割合が８割を超えており、60歳未満の方の回答が少なかった。
・回答者のお住まい地区については、市内の各地区よりまんべんなく回答はいただけている。
・「相談ができる」「人と交流ができる」「福祉の情報収集ができる」「誰でも自由に集える場」「各種サ
ロン」といった既存のぽっかぽかに付属している要素について多数の回答を得られている一方で、
「発表の場としての活用」「ボランティア等の地域活動の紹介」「食を通じた交流」「販売、移動販売」と
いった新たな取り組みを希望している一定数の回答もあった。
・既存のぽっかぽかの設置場所（空き店舗などの街の中、公共施設の中）に対する高い回答数が得ら
れている一方で、ショッピングセンターの中を希望する方の回答も全体で２番目に多い結果となっ
た。
・既存の開所時間である午前・午後の回答数が全体の９割を超えている。
・17時以降のいわば夜間帯の時間帯においては、１割未満の回答数に留まった。
・曜日については平日が全体の約８割を占める結果となった一方で、土日祝（高洲/富岡は土も開
設）の開所を希望する方も一定数いた。


